

Szám: 20/2016. Ö.ü.

Készült: 5 példányban

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2016. december 09-én 16:26 órai kezdettel megtartott **nyílt** üléséről.

Az ülés helye: Balatonkenese Kultúra Háza
Balatonkenese, Kálvin tér 1.

Jelen vannak:

Tömör István	polgármester
dr. Tábori György	alpolgármester
Gyenge Katalin	képviselő
Jurcsó János	képviselő
Puskás Róbert	képviselő
Varga Zsuzsanna	képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:

Jurics Tamás jegyző

Távol maradtak:

Kocsis Jenő képviselő

I.

N A P I R E N D E K E L Ő T T :

Tömör István polgármester köszönti a megjelenteket. Köszönti Linczmayer László Balatonalmádi Rendőrkapitányság vezetőjét, a Veszprém Megyei Rendőrfőkapitányság gazdasági főkapitány helyettesét Halász Pétert és Éliás Gábort, a balatonkenesei Rendőrőrs őrparancsnokát. Megállapítja, hogy a 7 fő képviselő közül 6 fő jelen van, így az ülés határozatképes. Az ülést megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolja **Gyenge Katalin** képviselőt és **Jurcsó János** képviselőt.

Kéri, hogy aki egyetért a fentiekkel, kézfeltartással igennel szavazzon.

A Képviselő-testület **6 igen** szavazattal, **0 nem** szavazattal és **0 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének 390/2016. (XII. 09.) határozata

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. december 9. napján megtartott **nyílt** Képviselő-testületi ülése **jegyzőkönyvének hitelesítésére Gyenge Katalin** képviselőt és **Jurcsó János** képviselőt jelöli ki.

Puskás Róbert képviselő javasolja felvenni 7. Napirendi pontnak a „Lakossági tájékoztatás a leválásról a Kenesei hírlapban” című napirendi pontot, melyen belül kéri, hogy a lakosság legyen tájékoztatva Kenesei Hírlapban Balatonkenese-Balatonakarattya leválásával kapcsolatos fejleményekről.

Tömör István polgármester felteszi szavazásra, aki a 7 nyílt napirendi ponttal és a módosítással egyetért, kézfeltartással igennel szavazzon.

A Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, **0 nem** szavazattal és **2 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
391/2016. (XII. 09.) határozata

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **2016. december 9.** napi nyílt ülésének **napirendjét** az alábbiak szerint határozza meg:

1. **AZ ÖNKORMÁNYZAT 2017. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉSI TERVÉNEK MEGTÁRGYALÁSA**
2. **BALATONKENESE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA ÁLTAL ÜZEMELTETETT KONYHA MŰKÖDTETÉSÉNEK ÁTADÁSA A KIPPKOPP ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE RÉSZÉRE**
3. **SZABÓ GYÖRGY KÉRELMEK – A 3705 HRSZ-Ú INGATLANON TALÁLHATÓ NYILVÁNOS WC TETŐFELÚJÍTÁSÁNAK - MEGTÁRGYALÁSA**
4. **BALATONKENESE VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK RÉSZVÉTELE A BELÜGYMINISZTERIUM ÁLTAL MEGHIRDETETT „A NEMZETI BŰNMEGELŐZÉSI STRATÉGIA FELADATRENDSZERÉNEK TÁMOGATÁSA” CÍMŰ PÁLYÁZATON**
5. **KISEBBSÉGEKÉRT – PRO MINORITATE ALAPÍTVÁNY KÉRELMEK MEGTÁRGYALÁSA**
6. **695 HRSZ-Ú RENDŐRŐRS KÖLTÖZTETÉSE**
7. **LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÁS A LEVÁLÁSRÓL A KENESEI HÍRLAPBAN**

II.

N A P I R E N D E K T Á R G Y A L Á S A

Tömör István polgármester: Tekintettel arra, hogy itt vannak a rendőrség képviselői, javaslom, vegyük előre a 6. Napirendi pontot.

6. 695 HRSZ-Ú RENDŐRŐRS KÖLTÖZTETÉSE

Előadó: Tömör István polgármester
(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

Tömör István polgármester: Az előző testületi ülésen már beszéltünk arról, hogy szándékunkban áll a balatonkenesei rendőrőrsöt átköltöztetni a Tátorján Játékvár épületébe. A kérés az volt a rendőrkapitányság felé, hogy kapjunk pontosítást arról az összegről, amit előzőleg megküldtek hivatalunkhoz. Mi az a műszaki tartalom, amit az általuk kihozott 18 millió forint lefed. Felolvassa a határozatot.

Gyenge Katalin képviselő: Az építési kivitelezési költségbe milyen elemek fognak beletartozni?

Halász Péter Veszprém Megyei Rendőrfőkapitányság gazdasági főkapitány helyettes:
Először is szeretném megköszönni a lehetőséget. A Veszprémi Főkapitányság nevében is megköszönjük Polgármester úrnak, hogy itt lehetünk és, hogy tárgyalhatunk erről. Ez egy minőségileg lényegesen magasabb színvonalat képviselő épület, mint a Bajcsy-Zsilinszky u 7. Jegyző úr rendelkezésünkre bocsájtotta az épület kiviteli terveit, amely alapján költségbecslést készítettünk az átalakításra vonatkozólag. Elmondom mi az a probléma, ami egy átlag átalakításnál magasabb költségű. Az épületbe, ahogy bemegyünk a középfolyosótól a jobb oldali traktus irodarészhez igazából nem is kellene hozzányúlnunk. Felújítási költséget ennél nem is terveztünk, viszont gyenge áramú hálózat nincs a helyiségekben, kivéve egyetlen egy helyet. Gyakorlatilag a Kenesei őrs munkájához szükséges, hogy informatikai hálózat és szerver legyen kiépítve a teljes ingatlanban. Mi ezért a jelenlegi közlekedő jobb oldalára, a mostani elkülönítőbe terveztünk egy 2 m² - es szerverhelyiséget, és ebből fűznénk ki egy gyenge áramú hálózatot az épület együttesnek. A közlekedő bal oldalán, ami kicsit drágább lenne, az lenne a fegyver szoba, mert a Kenesei őrs is rendelkezik egy ilyennel. Vannak bizonyos speciális kialakításra vonatkozó előírások, amiket kénytelenek vagyunk betartani. Az előírások miatt ez a helyiség nem nyílhat közlekedő térbe, külön ki kell alakítani a fegyvertároló helyiséget, illetve külön ki kell alakítani karbantartó, és töltő hűtő helyiséget. Nyilván az alaprajzi struktúrát a konyha részen teljes egészében meg kell változtatnunk. Ezért került a konyhához egy viszonylag magasabb költség. Két irodarészt terveztünk a családi napközi és játszósobaként feltüntetett részen, egy közlekedővel van összekötve. Ami magasabb költség, illetve kötelezettség, hogy valamennyi közterülettel érintkező nyílászárót nekünk rácsozni kell. Ennek is betervezésre kerültek a költségei. Maga az épület nekünk tökéletes lenne. A szerver helyiségben kell egy burkolat cserét megejteni. Kialakítanánk egy olyan konyharészt, ami a mostani fehér mosogatóból elkülönítésre kerülne. Ezekhez a részekhez sem kellene jelentősen hozzányúlnunk. Ami szintén jelentősebb költség, hogy 100 m² -nyi burkolatot kellene elkészíteni az udvarban és ahhoz kapcsolódóan kaput, ami nekünk olyan előírás, amit be kell tartani. Valamint a megkülönböztető jelzésű autót egy ilyen területen kell elhelyezni. Terveztünk hozzá egy elektromos kaput. De ez még kérdéses, hogy ebből mi valósul meg. A műszaki tartalom lényegében ennyi. A tervezéssel kapcsolatos díjakat a Veszprémi Rendőrfőkapitányság átvállalná, mivel megkaptuk ezt a kiviteli tervet és gyakorlatilag meg van ennek az épületnek a tervezője, nekünk őket kell megkeresni. Szívesen válaszolok bármire. Magam készítettem a költségtervet. Még annyit hozzátennék, hogy némi gépészeti és villamos átalakítást is fog maga után vonni az épület átalakítás. A tervezővel történő egyeztetést, magát a tervezési részt, amennyiben igényel építési engedélyt, a Veszprémi Rendőrfőkapitányság felvállalja.

Tömör István polgármester: Köszönjük szépen. Mint ahogy mindnyájan tudjuk, erre a dologra azért gondoltuk, mert a Bajcsy - Zsilinszky épület felújítása kapcsán már 40 millió forintos költségnél tartottunk. Az egy régi épület, többször megfogalmazódott bennünk, hogy szabad - e arra az épületre ennyit ráköltetni és arra jutottunk, hogy nem. De van egy ilyen ingatlanunk, ami erre a célra hasznosítható, és aminek örülök, hogy a rendőrség is jónak tartja. Szeretném kérdezni, hogy mivel 18 millió forintról beszélünk, nagyságrendileg ebből a rendőrség mit tudna magára vállalni pénzügyileg, illetve mire számítanak az önkormányzat részéről.

Halász Péter Veszprém Megyei Rendőrfőkapitányság gazdasági főkapitány helyettes:
Gyakorlatilag nekünk erre forrásunk a felújításra nincs, sem a 2016 évben, előreláthatólag sem a 2017 évben. Annyit kell tudni a mi működésünkről és gazdálkodásunkról, hogy a felújítási előirányzattal magával, amiből ez finanszírozható, a Veszprém Megyei Rendőrfőkapitányságon nem mi rendelkezünk. Azt szeretnénk, hogy ezt a költséget, ami feltüntetésre került, az önkormányzat állná. Az informatikai költségeknél feltüntettem azt, amit mi át tudunk vállalni. Az építészeti terveket, működési költségeit a 2017 évben fel tudjuk vállalni. A jelentős rész az

önkormányzatra hárulna. A Bajcsy-Zsilinszky utcai épület valóban elavult.

dr. Tábori György alpolgármester: A Polgárőrséggel együtt lennének a rendőrök a Tátorjánban ugye?

Halász Péter Veszprém Megyei Rendőrfőkapitányság gazdasági főkapitány helyettes: Eddig ez nem merült fel.

Tömör István polgármester: Ez a költség csak a rendőrség elhelyezését tartalmazza.

dr. Tábori György alpolgármester: Fizikailag nincs rá lehetőség, hogy ott legyen a Polgárőrség?

Tömör István polgármester: Volt róla szó, hogy jut-e nekik hely, de nem tudjuk, hogy a rendőrség szabályozása mennyire engedi meg, hogy a civil szervezet bejárhasson.

Halász Péter Veszprém Megyei Rendőrfőkapitányság gazdasági főkapitány helyettes: Építészetiileg meg tudjuk úgy oldani, hogy egy külön bejárattal, a mi részünktől elkülönítetten legyen egy épületrészük. A költségvetés úgy lett meg tervezve, hogy csak a rendőrségnek, de ez a felvetés megfontolható.

Gyenge Katalin képviselő: Úgy gondolom, hogy a rendőrőrs áttelepítését mindenképpen meg kell oldanunk, és Kenese érdekét szolgálja, ha rendőrség átkerülne. Ebből a jelenlegi anyagból azt tudom mondani, hogy az önkormányzatnak és a hivatalnak feladatkörébe kell tennünk azt, hogy járja körbe, hogy a közel 20 millió forintos átalakítási költséget hogyan tudnánk biztosítani, és dolgozzunk azon, hogy ez az átköltözés minél zökkenőmentesen történjen és minél hamarabb. Arról, hogy 18 millió forintot biztosítsunk, nem hinném, hogy tudnánk dönteni, mert nem ismerjük a jövő évi költségvetésünk számait. Az akarás a testületben maximálisan meg van, hogy kulturált körülmények közé kerüljön a rendőrőrs.

Halász Péter Veszprém Megyei Rendőrfőkapitányság gazdasági főkapitány helyettes: Önöknek körülbelül március körül lesz meg a 2017. évi költségvetés tárgyalása, de mi vállalnánk azt, hogy felvesszük a kapcsolatot ezzel a tervezővel, megterveztetjük, és Önök előtt is lesz egy olyan anyag, ami már nem egy költségbecslésre fog épülni, hanem ami már tétélesen tartalmazhatja a mi elképzeléseinket, kiegészítve azzal, hogy ha szakmailag egyetértenek, előbb megvitatjuk a polgárőrség elhelyezését, és amikor márciusban a testület erre sort kerít, úgy szavazhatnának erről a költségről, hogy már teljes mértékben egzakt és valós számokat látnak. Kéréssem, hogy most ne utasítsák el.

Tömör István polgármester: Kettő határozati javaslat van az első az, ami a rendőrőrs átköltöztetéséről szól.

Halász Péter Veszprém Megyei Rendőrfőkapitányság gazdasági főkapitány helyettes: A Veszprém Megyei Rendőrfőkapitányságon is körülbelül április az az időpont, amikor megismerjük a 2017 évi felújítási előirányzatban mi az, amit az ORFK biztosít. Ami ígéretet tennék, hogy az elmúlt években sok ingatlanunkat érintette, hogy a háromoldalú megállapodással újítottunk fel. Ez azt jelenti, hogy az önkormányzat, az Országos Rendőrfőkapitányság és a Veszprém Megyei Rendőrfőkapitányság egy három oldalú megállapodásban rögzítette, azokat a feltételeket, amit el kívánunk érni műszakilag és ennek az anyagi oldalát is. Erről én a főigazgató Úrral fogok beszélni. Felterjesztem neki mennyi, az az összeg, amit vállalni tudunk a 2017. évi

felújítási előirányzat terhére. Ezt megpróbáljuk tisztázni március elejére. Egy, másfél hónap alatt a kivitelezési munkákat meg lehetne tenni.

Gyenge Katalin képviselő: Abban mindenképpen tudunk dönteni, hogy a tervezés megindításán lehetne dolgozni. Volt olyan elképzelésünk, hogy a fenti emeleten szolgálati lakást lehetne kialakítani, ha a rendőrségnél van rá igény.

dr. Linczmayer László Balatonalmádi Rendőrkapitányság-vezető: Had köszönjem meg én is Önöknek a lehetőséget a költözésre.

Tömör István polgármester: Javaslom az első határozat-tervezet elfogadását, és a második határozat-tervezetet, mely az átköltözés összegét tartalmazza, a 2017. évi költségvetésünk megtárgyalásáig ne döntsünk.

Több kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Tömör István polgármester felteszi szavazásra, aki egyetért azzal, hogy a Balatonkenese Bajcsy-Zsilinszky u. 7. szám alatt található Rendőrőrs, a Balatonkenese Dózsa György u. 1. szám alá költözzön, kézfeltartással igennel szavaz.

A Képviselő-testület **6 igen** szavazattal, **0 nem** szavazattal és **0 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
392/2016. (XII. 09.) határozata

Rendőrőrs költöztetéséről

1. Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **egyetért** azzal, hogy a 695 hrsz – ú természetben a Bajcsy-Zsilinszky u. 7. szám alatt található Rendőrőrs a Balatonkenese 1167 hrsz - ú, természetben Balatonkenese Dózsa György u. 1. szám alá költözik.
2. A Képviselő-testület megbízza Tömör István polgármestert, hogy a határozatról az érintetteket értesítse.

Felelős: Tömör István polgármester

Határidő: 30 nap

Ritter József Balatonkenese Polgárőr Szövetség elnöke: Most egy ideális helyen vagyunk elhelyezve. Ha mégis egy intézménybe kerülnénk, nem szeretnénk, ha az lenne, hogy zavarjuk egymást, és a rezszi költségek megosztásáról is gondoskodni kell.

1. AZ ÖNKORMÁNYZAT 2017. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉSI TERVÉNEK MEGTÁRGYALÁSA

Előadó: Tömör István polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

Tömör István polgármester: A hivatalnak nincs apparátusa arra, hogy belső ellenőrzést elvégezze, így egy külsős céget kell megbízni. Ha valaki szeretne még valamit ellenőriztetni, akkor most van rá alakom.

Puskás Róbert képviselő: Itt csak a Polgármesteri Hivatalt és a Kippkopp ovit látom, mint intézményt.

Tömör István polgármester: Az elmúlt időszakban volt a Területi Szociális Szolgáltató ellenőrizve, a Városgondnokság is volt pár éve. Bármit megrendelhetünk tőlük, de azt plusz pénzért. Ez a belső ellenőrzés a kistérségi szerveződésen keresztül szokott működni, mert így kedvezőbb árajánlatot kaptunk.

Jurcsó János képviselő: Milyen gyakran fordul elő hiányosság?

Tömör István polgármester: Minden ellenőrzés kapcsán van hiányosság, amit a testület elé tárunk. A hivatalnak kell készíteni egy megoldási javaslatot, hogy mit hogyan javított ki. Például nincs aláírás, vagy valami másképp van leírva. De nagy problémák nincsenek.

Gyenge Katalin képviselő: Ezt a tervet elfogadásra javaslom.

Több kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Tömör István polgármester felteszi szavazásra, aki egyetért a 2017. évi belső ellenőrzési tervvel, kézfeltartással igennel szavaz.

A Képviselő-testület **5 igen** szavazattal, **1 nem** szavazattal és **0 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
393/2016. (XII. 09.) határozata

Balatonkenese Város Önkormányzata 2017. évi belső ellenőrzési tervéről

1. Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 1. számú melléklet szerint Balatonkenese Város Önkormányzatának 2017. évi belső ellenőrzési tervét elfogadja.
2. A Képviselő-testület felkéri Tömör István polgármestert, hogy a határozatról az érintetteket tájékoztassa.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tömör István polgármester

2. BALATONKENESE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA ÁLTAL ÜZEMELTETETT KONYHA MŰKÖDTETÉSÉNEK ÁTADÁSA A KIPPKOPP ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE RÉSZÉRE

Előadó: Tömör István polgármester
(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

Tömör István polgármester: Az önkormányzat szakfeladaton konyhát nem üzemeltethet. Ezt át kell adni valamilyen társulásba vagy szakfeladatot ellátó intézménynek. Esetünkben kettő lehetőség van. Vagy szociális társulásba adjuk vagy közoktatási társulásba. Javaslom a közoktatási társulásba adni a konyha üzemeltetését.

Kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Tömör István polgármester felteszi szavazásra, aki egyetért azzal, hogy az Önkormányzat az étkeztetési feladat-ellátását (konyha működtetését) a Közoktatási Intézményi Társulásnak átadja, kézfeltartással igennel szavaz.

A Képviselő-testület **6 igen** szavazattal, **0 nem** szavazattal és **0 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
394/2016. (XII. 09.) határozata

Gyermekétkeztetés feladat ellátásának (konyha működtetésének) integrálása a Közoktatási Intézményi Társuláshoz

1. Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekétkeztetés feladat ellátását (konyha működtetését) átadja a Közoktatási Intézményi Társulásnak.
2. A Képviselő-testület felkéri Tömör István polgármestert, hogy a határozatról az érintetteket tájékoztassa, valamint a Közoktatási Intézmény Társulási megállapodásának és a Kippkopp Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosításáról gondoskodjon.

Határidő: 2016. december 31.

Felelős: Tömör István polgármester

3. SZABÓ GYÖRGY KÉRELMEÉNEK – A 3705 HRSZ-Ú INGATLANON TALÁLHATÓ NYILVÁNOS WC TETŐFELÚJÍTÁSÁNAK - MEGTÁRGYALÁSA

Előadó: Tömör István polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

Tömör István polgármester: Köszöntöm Szabó Györgyöt és párját. Az utolsó testületi ülésen már tárgyaltunk a napirendi pontról, akkor az az igény jelentkezett, hogy konkrétan, az árajánlathoz kötődő költségek kerüljenek elénk, hogy lássuk, miért másfél millióba kerül a tető felújítás illetve a vállalás. Ezeket bekértük, és itt van most előttünk.

Jurcsó János képviselő: Örülök, hogy valaki a szívéen viseli, azt a helyet, ahol dolgozik és próbálja szebbé és jobbá tenni, és hogy a megoldást is keresitek. Látom, van egy komplett kiviteli terv, amit beáraztattatok. Sokat gondolkodtam azon milyen távlati tervünk van ezzel az egész komplexummal, amit ott büfé sornak hívunk. Azt leszögezhetjük, hogy nagyon hosszú időre nem szeretnénk ott ezeket az állapotokat konzerválni. Ha lehetőség nyílik az első adandó alkalommal változtatni kell rajta. A beruházást én ennek a mértékében ütemezném át egy kicsit. A javításokat egy szakemberrel meg is néztem és talán a Városgondnokság meg is tudná oldani. Sőt kapacitása a februári hónapokban is lenne a belső javításokat, amit Gyuri te finanszírozol elvégezni. Azt gondolom, az lenne a legoptimálisabb, hogy a tetőt kijavítja ott, ahol kell, mert nem kell komplett tetőt cserélni, ha nem hosszú évtizedekről van szó, és ti azt az összeget, amit a belső átalakításra szeretnétek költeni a Városgondnokság meg tudná oldani. Ebben az esetben ki van zárva az, hogy egymásra mutogatás van a két fél között. A működtetéssel kapcsolatban is gondolkodtam. Az, hogy azt a 200 ezer forintot csak ti álljátok, az

én elképzelésem szerint, akinek nincs ott WC-je, mindenkinek kötelessége lenne karbantartatni, és a vendégeiteknek pontosan annyira kellene ingyen tudnia használni, mint az összes többi vendégnek. Javaslom, próbáljuk meg mi megoldani a Városgondnokság által a javításokat.

Tömör István polgármester: A Városgondnokság most állt neki az egyik szociális lakás helyreállításának. Közeledik a tél, ügyeletet tartanak, a nyáron rengeteg túlóra gyűlt össze, amit most tudnak kiadni. Azt javaslom, vállaljuk be ezt az összeget és köszönjük meg a Gyurinak, amit csinálni akar, mert a Városgondnokságot nem biztos, hogy ezzel a télen terhelni tudánk. Tetőfedésben jártas dolgozó nincs a városgondnokságon, ezért a jégkárnak a mentesítését és károk javítását vállalkozóval kell, hogy megoldjuk.

Gyenge Katalin képviselő: Gyuritól kérdezem, hogy a többi vállalkozónak van-e arra hajlandósága, hogy a WC-t üzemeltesse, és a felújításhoz hozzájáruljon?

Szabó György a De-Jó pizzéria üzemeltetője: Előző években olyan társaság üzemeltette, ami nem nevezhető üzemeltetésnek. A WC vagy nyitva volt, vagy nem volt nyitva. Azt tapasztaltam idén, hogy megörültek annak, hogy felvállaltam ezt a dolgot, igyekeztem maximálisan kiszolgálni a kuncsaftokat. A nyitvatartási időt próbáltam megtartani, amikor nem sikerült, akkor ingyen üzemelt. A járulékokat és a béreket össze tudtam szedni a többiektől. Tudtam szeptemberben is úgy üzemeltetni a WC-t, hogy a költségeket be tudtam szedni a nyitva lévő tulajdonosoktól.

Gyenge Katalin képviselő: A felújításához esetleg nem lehetne, hogy ők is hozzájárulnak?

Szabó György a De-Jó pizzéria üzemeltetője: Működési engedélyileg ezt kikötnénk, ha szerződnek velem. A bizonyos díjakat, amit ki kell kalkulálni, ha látom azt, hány fő, hány üzlet az, ami üzemel, akkor az alapján ki tudom számolni, hogy mennyi hozzájárulást kell beszélni tőlük. Mindenki érdeke, hogy a WC üzemeljen.

Tömör István polgármester: Azért is javaslom ennek a határozatnak az elfogadását, mert a nyáron már a Gyuri üzemeltette a WC-t és láttam mennyi problémája volt vele. Az előző üzemeltető Szabó Ervin még a vízdíjat sem fizette ki. Ezért úgy gondolom az üzemeltetés most jó kézben van, a Gyuri igyekszik rendben tartani, és ezzel a beruházással pedig mi a tetőt csinálnánk, ő meg a belsejét, és az egész épület esztétikája ez által meg változna, könnyebben tartana rendet, és általunk is könnyebben vállalható lenne a WC.

Több kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Tömör István polgármester felteszi szavazásra, aki egyetért azzal, hogy Szabó György a De-Jó pizzéria és étterem tulajdonosa kérelmét elfogadja és hozzájárul a Vak Botyán pavilonsoron található nyilvános WC tetőfelújításához, melyet Blaski Gábor egyéni vállalkozóval végeztet el bruttó 1.500.000,- Ft összegért, kézfeltartással igennel szavaz.

A Képviselő-testület **5 igen** szavazattal, **1 nem** szavazattal és **0 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
395/2016. (XII. 09.) határozata

Szabó György kérelme ügyében

1. Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **Szabó György** (8174 Balatonkenese, Strand tér 10.) kérelmét **elfogadja**, és **hozzájárul** a Balatonkenese Város Önkormányzata tulajdonában lévő, **Balatonkenese belterületi 3705 hrsz-ú ingatlanon**, a természetben **Balatonkenese, Vak Bottyán pavilonsoron található nyilvános WC tetőfelújításához**.
2. A Képviselő-testület felkéri **Blaski Gábor egyéni vállalkozót** (székhelye: 8172 Balatonakarattya, Hársfa u. 15.) az 1. pontban megjelölt épület **tetőfelújításának elvégzésére** az ajánlatban szereplő **bruttó 1.500.000,- Ft** összegért.
3. A Képviselő-testület megbízza Tömör István polgármestert, hogy a határozatról az érintetteket értesítse.

Felelős: Tömör István polgármester

Határidő: 30 nap

4. BALATONKENESE VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK RÉSZVÉTELE A BELÜGYMINISZTERIUM ÁLTAL MEGHIRDETETT „A NEMZETI BŰNMEGELŐZÉSI STRATÉGIA FELADATRENDSZERÉNEK TÁMOGATÁSA” CÍMŰ PÁLYÁZATON

Előadó: Tömör István polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

Tömör István polgármester: A pályázathoz 5%-os önerő szükséges. A programhoz igényelhető támogatás mértéke 6 és 10 millió forint közötti összeg. Három szakterületre terjed ki: Településbiztonság, Gyermek- és ifjúságvédelem, A bűncselekmények áldozatainak segítése, az áldozattá válás megelőzése. A projekt fő tevékenységei a javaslat alapján: Településbiztonsági stratégia kidolgozása a polgárőrséggel együttműködve, Bűnmegeelőzési szóróanyag kampányok, Online felület kialakítása bűnmegeelőzési információk számára, Pedagógusok, polgárőrök és rendőrök közös mediációs képzése, mellyel akkreditált tanúsítványt és szakmai gyakorlatot szereznek (ezen lehetőségre mutatkozott a legnagyobb igény az elérhető képzések közül), Pedagógusok élménypedagógiai képzése, Bűnmegeelőzési, szociális kompetenciafejlesztő és kommunikációs tréningek biztosítása a bevont szakembereknek, Idősek kortárs segítő hálózatának fejlesztése, Gyermekvédelmi jelzőrendszer bevonása, Bűnmegeelőzési kerekasztal kialakítása helyi és térségi szakértők bevonásával.

Gyenge Katalin képviselő: A pályázat összeállításnál vegyük figyelembe azt, hogy az eszközbeszerzés 20 % -a lehetséges, és ezt úgy fókuszálni, amelyet a későbbiekben is tudna majd használni bármelyik szerv.

Schutzmann Réka sajtóreferens: A pályázati kiírás olyan programot takar, amit a rendőrkapitányság szoros együtt működésével, illetve a polgárőrség vezetőjének a bevonásával kezdtünk el megtervezni, amelynek a lényege egy aktív hálózat létrehozása. Az eszköz beszerzés része a projektnek minimális. Ez egy 20%-os rész, amit a Polgárőrség és a Rendőrség támogatására kívánunk fordítani. Az ott lévő hiányosságoknak a pótlását próbálnánk ezzel megoldani.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tömör István polgármester felteszi szavazásra, aki egyetért az Önkormányzat részvételével a Belügyminisztérium által meghirdetett „A Nemzeti Bűnmegelőzési Stratégia feladatrendszerének támogatása” című pályázaton, kézfeltartással igennel szavaz.

A Képviselő-testület **6 igen** szavazattal, **0 nem** szavazattal és **0 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
396/2016. (XII. 09.) határozata

Balatonkenese Város Önkormányzatának részvétele a Belügyminisztérium által meghirdetett „A Nemzeti Bűnmegelőzési Stratégia feladatrendszerének támogatása” című pályázaton ügyében

1. Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **előzetesen egyet ért** Balatonkenese Város Önkormányzatának részvételével a Belügyminisztérium által meghirdetett „A Nemzeti Bűnmegelőzési Stratégia feladatrendszerének támogatása” című pályázaton.
2. A Képviselő-testület megbízza Tömör István polgármestert a támogatási igény előkészítésére, felhatalmazza annak aláírására.
3. A Képviselő-testület megbízza Tömör István polgármestert, hogy a határozatról az érintetteket értesítse.

Felelős: Tömör István polgármester

Határidő: 30 nap

5. KISEBBSÉGEKÉRT – PRO MINORITATE ALAPÍTVÁNY KÉRELMEK MEGTÁRGYALÁSA

Előadó: Tömör István polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

Tömör István polgármester: A Kisebbségekért – Pro Minoritate Alapítvány és a Moldvai Magyarok a Moldvai Magyarokért Szövetség 2017. február 18-án rendezi meg a XXI. „Csángó Bált” a budapesti Millenáris Parkban. A bál megszervezéséhez kérik az Önkormányzat támogatását, 200.000,- Ft összegben. Tavaly nem támogattuk az alapítványt, mert problémák voltak vele és a bállal is.

dr. Tábori György képviselő: Ami pénzünk van, és lehetőségünk, azt adjuk a Keneseieknek.

Több kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Tömör István polgármester felteszi szavazásra, aki egyetért azzal, hogy a Kisebbségekért – Pro Minoritate Alapítvány és a Moldvai Magyarok a Moldvai Magyarokért Szövetség kérelmét nem támogatja, melyben 200.000,- Ft összeget kérnek nem a XXI. Csángó Bál megszervezésére, kézfeltartással igennel szavaz.

A Képviselő-testület **6 igen** szavazattal, **0 nem** szavazattal és **0 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

Csángó Bál megszervezésére benyújtott kérelemről

1. Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a kérelmet megtárgyalta és úgy határoz, hogy **nem támogatja 200.000,-Ft-tal a XXI. Csángó Bál megszervezését.**
2. A Képviselő-testület felkéri Tömör István polgármestert, hogy a határozatról a Kisebbségekért – Pro Minoritate Alapítvány elnökét értesítse.

Határidő: 30 nap
Felelős: Tömör István polgármester

7 LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÁS A LEVÁLÁSRÓL A KENESEI HÍRLAPBAN

Előadó: Tömör István polgármester
(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

dr. Tábori György képviselő: Egyetértek a Robi javaslatával, hogy a lakosság legyen tájékoztatva Kenesei Hírlapban Balatonkenese-Balatonakarattya leválásával kapcsolatos fejleményekről és a tárgyalást követő sajtóközleményekről. Természetesen ügyelve arra, mikor mit írunk le. Ha érdemi fejlemény van és azt, amit tényszerűen és publikussá tehető azt összefoglalóan leírhatnánk.

Tömör István polgármester: A mostani közmeghallgatáson elhangzottak is meg fognak jelenni az újságban.

Jurics Tamás jegyző: Felvállalom az újságban való megjelentetést és minden tárgyalás után egy sajtóközlemény jelentetünk meg a perbeli képvisellel megbízott ügyvéd úrral egyeztetve.

Több kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Tömör István polgármester felteszi szavazásra, aki egyetért azzal, hogy a Balatonakarattyaival folyó leválási per tárgyalásai után sajtóközlemény jelenjen meg a Kenesei Hírlapban, kézfeltartással igennel szavaz.

A Képviselő-testület **6 igen** szavazattal, **0 nem** szavazattal és **0 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének 398/2016. (XII. 09.) határozata

Lakossági tájékoztatás a leválással kapcsolatban a Kenesei Hírlapban

1. Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Balatonakarattyaival folyó leválási per tárgyalásai után az ügyvédekkel egyeztetett módon sajtóközlemény jelenjen meg a Kenesei újságban.
2. A Képviselő-testület felkéri Jurics Tamás jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Jurics Tamás jegyző

2. A Képviselő-testület felkéri Jurics Tamás jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Jurics Tamás jegyző
Határidő: értelemszerű

Tömör István polgármester: Amikor az Önkormányzat a vagyonáról dönt, valamint önkormányzati hatósági ügyekben, akkor zárt ülést kell tartani. Ezért a meghívóban szereplő zárt napirendi pontokat zárt Képviselő testületi ülésen tárgyaljuk.

Kéri, hogy aki egyetért a meghívóban zárt ülésenként szereplő napirendi pontok zárt ülésen való megtárgyalásával, kézfeltartással igennel szavazzon.

A Képviselő-testület **6 igen** szavazattal, **0 nem** szavazattal és **0 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
399/2016. (XII. 09.) határozata

Napirendi pontok zárt ülésen való megtárgyalásáról


Balatonkenese Város Önkormányzat Képviselő - testülete úgy dönt, hogy az alábbi napirendi pontokat zárt ülésen tárgyalja:

- 1. STABIL PONT KFT. BRINGA BÜFÉ ÜZEMELTETÉSÉRE VONATKOZÓ KÉRELMENEK MEGTÁRGYALÁSA**
- 2. MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS MEGTÁRGYALÁSA**

Az ülésen több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tömör István polgármester 17:44 órakor az ülést bezárta.


Tömör István
polgármester

k. m. f.


Jurics Tamás
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Gyenge Katalin
képviselő




Jurcsó János
képviselő